
PRVI GOVOR OTVARAČA NA NIVOU JEDAN 
 

Igru po činjemo tako što svi igra či za stolom uzimaju svoje karte iz 
borda. Karte obavezno prebrojimo pre nego što ih po gledamo.   
Poređamo svoje karte, prebrojimo poene i pogledamo distr ibuciju.  
Na bordu uvek piše ko prvi licitira – pored oznake pozicije tog gra ča 
piše DEALER.  
Na osnovu svojih poena i distribucije,  igrač može licitirati ili reći PASS.  On 
iz biding boksa uzima ili karticu sa onim što je želeo da licitira, ili zelenu 
karticu na kojj piše pass, i spušta je ispred sebe na sto. Pass znači dalje, tj. 
igrač u tom trenutku ne želi da licitira. To ne znači da on više ne učestvuje 
u licitaciji. Kada ponovo dođe red na njega,  može da licitira.  
 
Otvarač je igra č koji prvi licitira nešto osim pass-a.  Kaže se da je 
otvorio licitaciju ( u stvari bridzisti kažu obi čno samo otvorio) Da bi 
otvorio igra č mora imati bar 13 poena za regularan otvor.  
 
Otvor može biti jedan u boji, INT, dva u boji, 2NT,  tri u boji, 3NT, 4 u 
boji... 

Otvor 1NT zna či da imamo 16-18 HP (onerskih poena) i balans bez 5  
karata u majoru.  
Otvor jedan u boji obe ćava 13 - 20 HP 
Otvori na drugom nivou su jaki - preko 20 HP  

Otvori iznad drugog nivoa su barazni.  To su odbram bene licitacije, 
koje služe da protivnika spre če da se dogovori. 
  
Na ovom česu učićemo kako da otvorimo licitaciju na prvom nivou. 
 
Ukoliko imamo manje od 13 HP,  re ći ćemo pass.  
 
- Sa pet ili više karata u nekom od majora ( herc i pik) otvorićemo jedan u 
toj boji 
- Ako imamo balans i 16-18 HP, otvorićemo  1NT (licit majora ima 
prednost) 
- Ako nemamo nijedan od prethodna dva slučaja, otvorićemo minor u kom 
imamo 4+ karte  
- Ako nemamo ni to, otvorićemo 1T. ( moramo nešto da otvorimo, kako bi 
pokazali poene a 1T ostavlja najviše prostora za licitaciju) 
Otvor 1T može imati i samo dve karte tref ( 4432) 



Ukoliko imamo dve petokaratne boje otvorićemo prvo višu (sa pet herčeva i 
pet pikova otvaramo1P), sa dve četvorokaratne boje prvo nižu ( sa četiri 
trefa i četiri karona otvorićemo 1T). Izuzetak su dve četvorokaratne 
majorske boje – tada otvaramo 1T.  
 

 
 


